
Результаты анкетирования  

родителей (законных представителей) по Программе просвещения 

 

1. Что является для Вас главным в воспитании ребенка? 

 

Здоровье и физическое развитие 

 

31 (количество ответов) 

 

47.7% (от общего числа 

ответов) 

 

Развитие умственных способностей 

 

17 

 

26.2% 

 

Развитие нравственных качеств 

 

15 

 

23.1% 

 

Раннее обучение ребенка чтению, 

письму 

 

2 

 

3.1% 

 

Развитие художественных способно

стей 

 

0 

 

0 

 

2. Какую информацию Вы хотели бы получать от воспитателей группы? 

 

 

О воспитательно-образовательных 

программах 

 

25 

 

38.5% 

 

Об успехах ребенка 

 

21 

 

32.3% 

 

Об общении с ребенком 

 

8 

 

12.3% 

 

О целях и задачах дошкольного обр

азования 

 

6 

 

9.2% 

 

О режиме работы детского сада, пр

оводимых мероприятиях 

 

4 

 

6.2% 

 

Об организации жизни ребенка в се

мье 

 

1 

 

1.5% 

 

О питании детей 

 

0 

 

0 



О дополнительных услугах 

Об одежде ребенка 

 

0 

0 

 

0 

3.Какой вид помощи Вы хотели бы получить от педагогов и специалистов детского сада? 

 

Информационную помощь 

 

29 

 

44.6% 

 

Консультативную помощь 

 

21 

 

32.3% 

 

Диагностическую помощь 

 

15 

 

23.1% 

 

4. Помощь каких специалистов дошкольного образовательного учреждения Вы хотели бы 

получить? 

 

Учителя-логопеда 

 

28 

 

43.1% 

 

Воспитателя 

 

17 

 

26.2% 

 

Педагога-психолога 

 

15 

 

23.1% 

 

Нейропсихолога 

 

3 

 

4.6% 

 

Дефектолога 

 

2 

 

3.1% 

 

Инструктора по физической культу

ре 

 

0 

 

0 

Музыкального руководителя 

 

0 

 

0 

Тьютора 

 

0 

 

0 

5. Интересуетесь ли Вы вопросами воспитания и развития детей? Если Ваш ответ "Да", то 

какие источники информации используете? 

 

Беседа с педагогом (воспитателем) 

 

38 

 

58.5% 

 

Интернет-источники 

 

14 

 

21.5% 

 

Специальная литература, книги, 

журналы 

6 

 

9.2% 

 

Сайт ДОУ, официальные страницы 

ДОУ в социальных сетях 

 

4 

 

6.2% 

 

Беседа с другими родителями, знак

омыми 

 

3 

 

4.6% 

 



6. Какие формы работы ДОУ с семьёй Вы считаете для себя наиболее интересными, 

значимыми? 

 

Родительские собрания, 

конференции 

 

26 

 

40% 

 

Индивидуальные беседы, консульта

ции 

 

20 

 

30.8% 

 

Семинары-практикумы 

 

6 

 

9.2% 

 

Тематические выставки, папки-пере

движки 

 

4 

 

6.2% 

 

Информационные листки, буклеты 

 

4 

 

6.2% 

 

Тематические консультации 

 

3 

 

4.6% 

 

Групповые дискуссии 

 

2 

 

3.1% 

 

7. В каких формах работы ДОУ Вы хотели бы принять личное участие? 

 

Совместные с детьми мероприятия 

 

42 

 

64.6% 

 

Родительские собрания 

 

10 

 

15.4% 

 

Групповые дискуссии 

 

5 

 

7.7% 

 

Тематические консультации 

 

2 

 

3.1% 

 

Тематические выставки 

 

2 

 

3.1% 

 

Семинары-практикумы 

 

2 

 

3.1% 

 

Конференции 

 

2 

 

3.1% 
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